
Нова книжка містить по-
над 1340 кольорових зобра-
жень гербів і прапорів, які 
згідно з вимогами статті 22 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 
затверджені майже 800 рі-
шеннями місцевих рад. Офі-
ційна символіка Автономної 
Республіки Крим, 24 облас-
тей, міст Києва, Севастопо-
ля, 470 районів та 181 міста 
республіканського Автоном-
ної Республіки Крим, облас-
ного значень представлена у 
форматі інформативно-до-
відкового реєстру. 

Видання засвідчує тіс-
ну єдність регіонів і терито-
ріальних громад незалежної 
України, відроджує давню 

традицію гербів і прапорів як символів місцевого самовря-
дування, сприяє формуванню історичної свідомості, підви-
щенню духовності та політичної культури нашого народу. 

Сучасними геральдичними засобами започаткова-
но відтворення цільної картини історичних, культур-

них, соціально-економічних та інших місцевих особли-
востей і традицій як територіальних громад міст, так і 
районів, областей. Розмаїттям знаків-символів, їхнім 
постійним удосконаленням постає новітній геральдич-
ний портрет України, дедалі впевненіше наближаючи 
вітчизняне місцеве самоврядування в цій царині до єв-
ропейських геральдичних стандартів та вимог. 

Кожен розділ книжки відкривається відомостями про 
адміністративно-територіальний устрій, картографічни-
ми та статистичними матеріалами. Вміщено також універ-
сальний хронологічний покажчик утворення (заснуван-
ня) Автономної Республіки Крим, областей, районів, міст 
зі спеціальним статусом, республіканського Автономної 
Республіки Крим, обласного значень та затвердження 
відповідними радами місцевої символіки. Тексти слова 
до читача, численні топонімічні дані подано трьома мова-
ми: українською, російською та англійською. Ілюстратив-
ним додатком слугують кольорові зображення історичних 
і пам’ятних місць регіонів України. 

З питань замовлення й придбання книжки звертай-
теся за адресою Видавництва Верховної Ради України: 
пров. Несторівський, 4, м. Київ, 04053.

Контактні телефони: 
(044) 272-12-61, (044) 272-12-65.

E-mail: radabook@gmail.com
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З нами Бог!

Хрещення Київської Русі. Літопи-
си свідчать: «Наступного дня вийшов 
Володимир з попами царицинськими 
і корсунськими на Дніпро, і зійшлося 
там людей без числа. Увійшли у воду 
і стояли там одні до шиї, інші по груди, 
малі діти у берега по груди, деякі три-
мали немовлят, а вже дорослі броди-
ли, попи ж робили молитви, стоячи на 
місці». Минуло 1027 років. У цей день 
у Києві молилися. Про мир в Україні. 
Про її єдність та силу...

З нагоди річниці хрещення Ки-
ївської Русі та 1000-річчя упокоєн-
ня святого рівноапостольного князя 
київського Володимира Великого – 
творця середньовічної європейської 
держави 28 липня близько 15 тисяч лю-
дей з усіх куточків нашої країни взяли 
участь в урочистій хресній ході. Від Во-
лодимирського собору до пам'ятника 
хрестителю на Володимирській гірці. 

Напередодні саме тут відбувся ще 
один багатотисячний молебень. На-

родні депутати, можновладці й пере-
січні українці молилися пліч-о-пліч біля 
восьми чудотворних ікон, які на честь 
свята привезли до української столиці.

За переказами, одна з цих ікон сво-
го часу зцілила князя Володимира від 
сліпоти. Вклонився стародавнім іконам 
і Президент України Петро Порошен-
ко. Він також узяв участь в урочистому 
засіданні Все української ради церков і 
релігійних організацій «Закон і благо-
дать землі української», а ввечері ви-
ступив на Михайлівській площі, де для 
киян і гостей Києва було організовано 
художню програму «З нами Бог».

Звертаючись до присутніх на Ми-
хайлівській площі, глава держави за-
значив, що понад тисячу років тому, 
коли відбулося хрещення України-Русі 
князем Володимиром, було закладе-
но основи вільної і незалежної Украї-
ни. Президент нагадав, що з прийнят-
тям християнства Володимир не тільки 
визначив європейську спрямованість 

України, сприяв її духовному та на-
уковому розвитку, а й поклав основи 
зв'язку держави з країнами Заходу. 

Петро Порошенко також зазначив, 
що сьогодні українці, як і тисячу років то-
му, знову повертаються до Європи «як 
до рідного дому». «Боротьба проти ро-
сійської агресії – це битва за Україну, 
але водночас це війна на сході конти-
ненту і за саму Європу, і за її фундамен-
тальні цінності. За волю, демократію, за 
свободу!» – зауважив Президент. Глава 
держави наголосив на важливості під-
тримки України в цій боротьбі світовою 
спільнотою. Не менш важливою є, на йо-
го думку, й єдність українського народу 
всередині країни. «Нехай на цьому шля-
ху з нами буде сміливість і далекогляд-
ність Володимира Великого, який охрес-
тив наших предків на берегах Почайни і 
Дніпра», – проголосив Президент.

У виконанні зведеного хору ченців 
християнських монастирів, професій-
них хорових колективів і студентів му-
зичних вишів Києва прозвучала низ-
ка хорових творів. Це був своєрідний 
екскурс в історію української духовної 
музики. Лаврський розспів XI–XII сто-
літь. Духовна музика українського ба-
роко XVII–XVIII століть. Хорові твори 
українських композиторів-класиків 
XIX століття. Зразки духовної музики 
другої половини XX – початку XXI сто-
ліття. Минуле, звідки дійшли до нас ці 
твори, чарівно поєдналося із сучасни-
ми технологіями. Адже на мультиме-
дійному водяному екрані було проде-
монстровано тривимірне зображення 
історії хрещення України-Русі.

Я. С.


